

丸善出版株式会社
2023年8月10日

お詫びと訂正

『図書館情報学事典』の「執筆者一覧」(v、vi)の記載に誤りがございました。
謹んでお詫び申し上げます。正しい表記は以下の通りです。

(v) 頁

- ・ 右段 11 行目
小野寺夏生先生の肩書が「客員研究者」となっておりました。
正しくは「客員研究官」でした。
- ・ 右段下から 3 行目
國本千裕先生のご所属が「筑波大学」となっておりました。
正しくは「千葉大学アカデミック・リンク・センター」でした。
- ・ 右段下から 2 行目
久野和子先生のご所属が「立命館大学大学」となっておりました。
正しくは「立命館大学」でした。

(vi) 頁

- ・ 左段下から 6 行目
鈴木佳苗先生のご所属が「千葉大学アカデミック・リンク・センター」となっておりました。
正しくは「筑波大学」でした。

上記を訂正したページ PDF は本状の次ページにございます。

以上

執筆者一覧 (五十音順)

青柳英治	明治大学	江藤正己	学習院女子大学
安形輝	亜細亜大学	大谷卓史	吉備国際大学
安形麻理	慶應義塾大学	大谷康晴	青山学院大学
赤間亮	立命館大学アート・リサーチ センター	大場博幸	日本大学
浅石卓真	南山大学	大向一輝	東京大学
安里のり子	ハワイ大学	岡野裕行	皇學館大学
猪谷千香	ジャーナリスト	荻原幸子	専修大学
池内淳	筑波大学	小黒浩司	作新学院大学
池内有為	文教大学	尾城孝一	特定非営利活動法人 UniBio Press
池谷のぞみ	慶應義塾大学	小田光宏	青山学院大学
石井夏生利	中央大学	小野寺夏生	文部科学省客員研究官
石川敬史	十文字学園女子大学	影浦峡	東京大学
石田栄美	九州大学	加藤恒昭	東京大学
石田賢示	東京大学社会科学研究所	金井喜一郎	相模女子大学
石原香絵	映画保存協会	金沢みどり	東洋英和女学院大学
伊藤民雄	実践女子大学	蟹瀬智弘	藤女子大学
糸賀雅児	慶應義塾大学名誉教授	嘉村哲郎	東京藝術大学
稲井達也	大正大学	河合将彦	国立国会図書館
稲垣行子	中央大学嘱託研究所員	川崎良孝	京都大学名誉教授
今井福司	白百合女子大学	河内鏡太郎	武庫川女子大学
岩隈道洋	中央大学	河村俊太郎	東京大学
岩崎久美子	放送大学	河村宏	特定非営利活動法人支援技術 開発機構
岩崎れい	京都ノートルダム女子大学	神崎正英	ゼノン・リミテッド・ パートナーズ
上岡真紀子	帝京大学	岸田和明	慶應義塾大学
上田修一	慶應義塾大学名誉教授	木村麻衣子	日本女子大学
植松貞夫	筑波大学名誉教授	國本千裕	千葉大学アカデミック・ リンク・センター
植村要	国立国会図書館	久野和子	立命館大学
植村八潮	専修大学		
海野敏	東洋大学		
江上敏哲	国際日本文化研究センター		

- | | | | |
|-------|-------------|--------|-----------------|
| 倉田敬子 | 慶應義塾大学 | 高山正也 | 慶應義塾大学名誉教授 |
| 栗山和子 | 東洋大学 | 田窪直規 | 近畿大学 |
| 栗山正光 | 元東京都立大学 | 竹内比呂也 | 千葉大学 |
| 小泉公乃 | 筑波大学 | 田中あずさ | ワシントン大学 |
| 古賀崇 | 天理大学 | 谷口祥一 | 慶應義塾大学 |
| 小島浩之 | 東京大学 | 田村俊作 | 慶應義塾大学名誉教授 |
| 後藤敏行 | 日本女子大学 | 寺井仁 | 近畿大学 |
| 後藤嘉宏 | 筑波大学 | 鴫田拓哉 | 共立女子大学 |
| 小林昌樹 | 近代出版研究所 | 徳原直子 | 国立国会図書館 |
| 小林磨理恵 | アジア経済研究所 | 徳原靖浩 | 東京大学特任助教 |
| 小林康隆 | 元聖徳大学 | 利根川樹美子 | 亜細亜大学非常勤講師 |
| 小山憲司 | 中央大学 | 豊田恭子 | ビジネス支援図書館推進協議会 |
| 小山騰 | 元大学図書館員 | 呑海沙織 | 筑波大学 |
| 齋藤泰則 | 明治大学 | 長尾宗典 | 城西国際大学 |
| 酒井由紀子 | 帝京大学 | 中川裕美 | 東京総合写真専門学校非常勤講師 |
| 佐藤翔 | 同志社大学 | 永崎研宣 | 人文情報学研究所 |
| 佐藤聖一 | 埼玉県立久喜図書館 | 永田治樹 | 未来の図書館研究所 |
| 汐崎順子 | 慶應義塾大学非常勤講師 | 長塚隆 | 鶴見大学名誉教授 |
| 塩崎亮 | 聖学院大学 | 中村百合子 | 立教大学 |
| 柴田昌樹 | 国立国会図書館関西館 | 永森光晴 | 筑波大学 |
| 柴田洋子 | 国立国会図書館 | 中山愛理 | 大妻女子大学 |
| 柴野京子 | 上智大学 | 新名佐知子 | 秩父宮記念スポーツ博物館 |
| 嶋田学 | 京都橘大学 | 庭井史絵 | 青山学院大学 |
| 清水学 | 神戸女学院大学 | 根本彰 | 東京大学名誉教授 |
| 清水美都子 | 愛知大学非常勤講師 | 野口久美子 | 八洲学園大学 |
| 上保秀夫 | 筑波大学 | 野口武悟 | 専修大学 |
| 白井哲哉 | 筑波大学 | 橋詰秋子 | 実践女子大学 |
| 新藤透 | 國學院大學 | 橋本磨美 | 元川村学園女子大学 |
| 須賀千絵 | 実践女子大学 | 長谷川豊祐 | 元鶴見大学 |
| 杉本重雄 | 筑波大学名誉教授 | 長谷川幸代 | 跡見学園女子大学 |
| 鈴木佳苗 | 筑波大学 | 畑田秀将 | 山形県立米沢女子短期大学 |
| 鈴木宏宗 | 国立国会図書館 | 林和弘 | 文部科学省 |
| 瀬戸口誠 | 梅花女子大学 | 早野喜久江 | 元二松学舎大学特任教授 |
| 千錫烈 | 関東学院大学 | 原田隆史 | 同志社大学 |

2023 年 9月 25 日

お詫びと訂正

『図書館情報学事典』の以下の頁の記載に誤りがございました。
謹んでお詫び申し上げます。正しい表記は以下の通りです。

96頁、下から8行目

誤：アマゾン・ドット・コムオンライン書店の隆盛

正：アマゾン・ドット・コム~~など~~オンライン書店の隆盛

399頁、上から4行目

誤：通用する目録規則は、

正：~~適用~~する目録規則は、

以上
丸善出版株式会社

2024年1月29日

お詫びと訂正

『図書館情報学事典』の以下の頁の記載に誤りがございました。
謹んでお詫び申し上げます。正しい表記は以下の通りです。

497頁、上から2行目
誤：(100%、68.1%)
正：(100%、71.6%)

以上
丸善出版株式会社